



南海都记者 杨江参 通讯员 南安市公安局新闻中心

在南安,平安与成功并蒂花开。公安力量硬核护航,以拼劲、冲劲、狠劲实现公安综合考评“十连优”,为“来南安 会成功”品牌建设保驾护航。从夯基到担当,从为民到忠诚,南安公安用决心与行动,织密安全网,让流动的“警”色随处可见,平安旋律响彻全城,让百姓看公安就是“靠得住”!



守护武荣·福见南安

《平安》

不是每个人的家乡都和成功有着必然的联系
海丝源头、成功故里的南安
在此方面却有着天然的优势
你听,这座充满魅力的“26℃之城”
正发出“来南安,会成功”的铿锵之声
而“成功母城”的自信背后
离不开一股硬核的公安力量
近年来
南安公安紧紧围绕公安工作现代化主线
用拼劲、冲劲、狠劲实现公安综合考评“十连优”
以新质公安战斗力扛起“主动治安、国泰民安”的政治责任
大胆探路,全力为加快建设“成功南安”品牌IP保驾护航

《夯基》

在南安这座小城
你可以放心出行、舒心购物、开心上学、安心回家
公安基层基础建设是平安的支撑
为每一位生活在此的人织密安全网
夏季治安打击整治专项行动开展以来
南安公安紧密结合夏季治安规律特点
加大巡逻防控力度
升级城区巡防中心
建设智慧交通中心
创新警企联络站、公安服务综合窗口等服务高地
加快构建“专业+机制+大数据”新型警务运行模式
让流动的“警”色随处可见,平安的旋律响彻南安



《担当》

持续发力,不止当“夏”
南安公安,“警”力全开
推行情指行一体化运行机制,精准护航
完善“侦研捕办”体系,赋能智慧警务
打造空地一体巡防模式,构筑立体屏障
聚焦“融警务·汇治理”解决堵点、难点、痛点
有效打通基层社会治理的“末梢神经”
在炎炎夏日里
广大民警辅警
亮灯巡防,在烟火最深处遇见南安
亮声宣防,在广厦千万间守望乡情
亮剑打防,在岁月静好中守卫平安

《为民》

他,拉响警笛
争分夺秒为患者开辟生命通道
他,雨夜涉水
在湍急的河道里不顾安危,奋勇救人
他,顶高温战酷暑
田间地头挥汗普法,坚决守护群众“钱袋子”
他,紧盯案件不破不休
只因“接”的是警情,更是民情
身处警务网格,绝不能有一秒“掉线”
在你每一个需要的瞬间
无数个“他”陪你度过人生的坎、找到回家的路
人民群众的急难愁盼,就是我们的行动指南
夜未央,霓虹灯下车水马龙、人潮涌动
警察常在、警车常见、警灯常亮
让平安更可触、可感、可看见

《忠诚》

开展夏季治安打击整治专项行动
是任务所需、形势所需、群众所需
更是全市公安机关守一方平安、护一方安宁的职责使命
这个夏季
我们举全警之力、集全警之智
“打”出正义拳
“巡”好平安路
“宣”上做文章
“防”在萌芽时
努力做到打击一批、震慑一片、安定一方
坚决打赢这场攻坚之战、决胜之战、荣誉之战
用决心与行动,让百姓看公安就是“靠得住”!
用忠诚与奉献,向新中国75周年华诞,献礼!

